



L.dz.90-0902/746/AO/2018

Olsztyn dn. 13.04.2018r.

Nr postępowania: 140/2018/US/DZP

*Do wiadomości
wszystkich uczestników
postępowania*

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego nr 140/2018/PN/DZP pt. „Świadczenie i organizacja usługi restauracyjnej dla uczestników XLVII Międzynarodowego Seminarium Kół Naukowych dla Wydziału Nauki o Żywności Katedry Przetwórstwa i Chemii Surowców Roślinnych Uniwersytetu Warmińsko - Mazurskiego w Olsztynie”.

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Zamawiający Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie działając na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania.

Pytanie nr 1:

Gdzie ma być podstawiony autokar? Czy osoby przewidziane do transportu będą miały jedno miejsce zbiórki czy kilka (jeśli miejsc zbiórki jest kilka proszę o ich wskazanie)?

Odpowiedź:

W ogłoszeniu transport autokarem nie jest przedmiotem zamówienia. Wymaganie „Wykonawca zobowiązany jest zapewnić możliwość dojazdu gości autokarami” wskazuje na konieczność zapewnienia możliwości dojazdu autokarem po drodze o odpowiednich parametrach (szerokość, utwardzenie nawierzchni).

Pytanie nr 2:

Jaka jest liczba osób do transportu?

Odpowiedź:

Nie dotyczy

Pytanie nr 3:

Czy po zakończeniu kolacji uczestnicy mają mieć zapewniony transport powrotny?

Odpowiedź:

Nie dotyczy

Pytanie nr 4:

W jakich godzinach ma być zapewniona obsługa Dj'a? Co należy rozumieć przez oprawę artystyczną spotkania? Jaki repertuar powinien zapewnić DJ?

Odpowiedź:

19:30 – 1:30, repertuar składający się z bloków muzycznych muzyki spokojnej podczas posiłków, muzyki rozrywkowej do tańca. Rodzaj muzyki musi być dopasowany do życzeń zamawiającego podczas spotkania w zależności od upodobań gości.

Pytanie nr 5:

Jakiego typu nagłośnienie jest wymagane?

Odpowiedź:

Odpowiednie do charakterystyki sali, w której odbywać się będzie spotkanie przy uwzględnieniu liczby gości 120 osób.

Pytanie nr 6:

W jakiej formie mają być prowadzone zabawy z uczestnikami spotkania?

Odpowiedź:

Wspólna zabawa z gośćmi z wodzirejem.

Pytanie nr 7:

W jakiej formie (występ chóru, występ taneczny, występ muzyczny, gra na akordeonie) ma być przygotowany występ folklorystyczny oraz z ilu osób powinien składać się zespół?

Odpowiedź:

Zespół muzyczno-taneczny w ilości osób minimum 9. Gitara klasyczna, Akordeon, perkusja.

Pytanie nr 8:

Jaki długi ma być występ folklorystyczny? Czy występ ma być jeden czy kilka?

Odpowiedź:

21:30-22:30.

Pytanie nr 9:

Czy w formularzu ofertowym cena powinna uwzględniać wszystkie usługi dodatkowe czy powinny one zostać wycenione osobno?

Odpowiedź:

Cena powinna uwzględniać wszystkie usługi.

Z poważaniem

KANCLERZ


dr inż. Aleksander Socha

Sporządził: Sylwester Czaplicki

